

长春大学旅游学院

学工周报

(2022—2023 学年第二学期 第 14 期)

学生工作处

2023 年 7 月 2 日

学工新闻

举办第三届优秀退伍大学生事迹报告会

6 月 27 日，学校在 247 筑梦报告厅举办“燃青春之火·铸强军之梦”第三届优秀退伍大学生事迹报告会。希望长旅退伍大



学生能够永葆军人本色，更好地传承部队优良传统，踔厉奋发、勇毅前行，在学校继续点燃奋斗激情，奉献无悔青春，让爱国爱

党爱军的声音传遍长旅每一个角落。

学院新闻

旅游文化学院

开展“赓续红色血脉 筑牢家国情怀”党日活动

6月26日，旅游文化学院党总支在综合楼208以师生党支部共建共育的形式开展主题为“赓续红色血脉 筑牢家国情怀”党日活动，以此庆祝中国共产党成立102周年。通过本次党日活动，



回顾党的奋斗历史，讴歌党的丰功伟绩，感悟伟大思想的初心源头，激发爱国热情，凝聚奋进力量，激励旅游文化学院各党支部、党员勇担新使命、奋进新征程，为学校高质量发展提供坚强政治保障。

商学院

参加南关区路北社区庆祝建党102周年主题活动

6月27日，商学院受邀前往南关区重庆路北社区参加“弘扬红色精神，砥砺初心使命”主题活动。本次活动的成功开展，加强了我院和重庆路北社区间的文化交流，提升了基层组织的凝



心力、向心力和战斗力，同时展现了旅商学子的文艺风采，弘扬了社会正能量，丰富社区居民和我校的精神文化生活。

参加南关区理响青年宣讲团成立大会

6月30日，商学院受邀前往民康街道九圣祠社区参加南关区理响青年宣讲团成立大会暨“青年开讲啦”品牌项目启动仪式。本次活动的成功开展，有利于同学们加深对新时代新征程中国共产党使命的认识，将党的二十大精神内化于心、外化于行。在未来的日子里，商学院将进一步开展党的二十大精神宣讲活动，激励同学们坚定不移听党话、跟党走，争做肯吃苦、敢担当的时代青年，为创造从容、自信、有尊严的未来而不断奋斗。



党的二十大使命的认识，将党的二十大精神内化于心、外化于行。在未来的日子里，商学院将进一步开展党的二十大精神宣讲活动，激励同学们坚定不移听党话、跟党走，争做肯吃苦、敢担当的时代青年，为创造从容、自信、有尊严的未来而不断奋斗。

外国语学院、国际交流学院

助力南关区党的二十大精神宣讲活动

6月27日，外国语学院、国际交流学院选派11名学子参加南关区党的二十大精神宣讲活动。本次志愿服务活动进一步强化了志愿服务实践育人功能，推动了大学生志愿者参与基层社区治



理和服务群众工作，弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。今后，我院将一如既往地积极引导同学们踊跃投身于青年志愿者服务之中，提升青年参与志愿服务的成就感、使命感，以实际行动诠释志愿精神的内涵。

艺术学院

开展“翰墨绘艺心，丹青颂党情”主题党日活动

6月28日，艺术学院学生第一党支部和第二党支部在创客中心联合开展“翰墨绘艺心，丹青颂党情”主题党日活动。本次



主题党日活动，依托艺术学院专业特色，通过师生党员书画东北抗联诗词、人物、场景，以艺术之力传递心声，展现艺术师生对中国共产党和新时代的无限深情，弘

扬东北抗联精神的爱国情怀。

工学院

召开 2024 届毕业生实习动员大会

6 月 26 日，工学院在大学生活动中心召开 2024 届毕业生实习动员大会。此次动员大会顺利召开，加强了学生对实习工作相



关要求的认识，有助于帮助学生树立正确的实习观和就业观，进一步激发学生实习的热情和动力，为工学院下一步实习工

作的顺利开展奠定了坚实基础。

开展“红色文化启智铸魂”主题党日活动

2023 年 6 月 27 日，工学院学生党支部在创客中心开展“红



色文化启智铸魂”主题党日活动。本次主题党日活动，积极探索党建与专业建设融合的育人新模式，激发师生创新精神，培养学生实践技能，实现了新

工科应用型人才培养和红色文化育人协同共振。

举办第四届“求实杯”建筑 CAD 技能大赛

6 月 29 日，由工学院求实“Loft”学社主办的第四届“求实杯”建筑 CAD 技能大赛圆满落幕。本次比赛旨在强化学生职业



核心能力，培养创新思维，增强实践技能。比赛由企业参与命题和评比，是对学生专业技能的一次检验，也是校企合作交流的渠道，以技能竞赛为引

领，求实公司与学院将在人才培养、科学研究、社会服务等诸多方面开展有益于学生发展、行业发展和社会需求的深入合作。

人工智能学院

艺术学院、工学院、人工智能学院联合举办篮球联赛圆满落幕

由艺术学院、工学院、人工智能学院联合举办的第八届“艺·工·人”篮球联赛于6月28日圆满落幕。学校高度重视



和关心体育教育工作，构建德、智、体、美、劳全面培养的教育体系。

本次篮球联赛为我校篮球爱好者提供了展示自我及学习交流的平台，

增强了学生之间的凝聚力、向心力和战斗力，展现了我校学子健康、积极向上的精神风貌。

（汇总：杨子健）